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Použití PD pravítka:
 
1. Vytiskněte si tento dokument, zkontrolujte, zda se milimetry na výtisku velikostně shodují s milimetry na jakémkoliv pravítku
2. Vystřihněte pravítko podél naznačené linie a přehněte jej na polovinu
3. Přiložte si střední část pravítka na střed vašeho nosu 
4. Postavte se před zrcadlo, dívejte se rovně před sebe (případně požádejte někoho o pomoc)
5. Zapište si hodnoty, které procházejí středy vašich čoček zvlášť pro pro vaše pravé a levé oko
6. Hodnota PD bývá přibližně od 30 – 35 (mm), v přípdě, že je na obě oči stejná, může se udat jako součet obou čísel, tedy 
hodnota PD je 60 – 70 (mm)

Použití pravítka:
 
1. Vytiskněte si tento dokument, zkontrolujte, zda se milimetry na výtisku velikostně shodují s milimetry na jakémkoliv pravítku
2. Postavte se před zrcadlo
3. Změřte vzdálenost od středu vaší levé panenky ke středu vaší pravé panenky


